



主持人:灰原爱
爱的真相,不止一个。带领大家揭开爱的谜底!

对本栏目有任何建议可以通过以下方式和我取得联系
QQ群:72556874(请注明测测爱)
E-mail:huiyuani@yeah.net
Blog:<http://blog.dsqq.cn/?114322/>

星座门诊



作者:盗草人
症,并企图传染给你。研究者,师出不明、性别未卜的星座中毒...
挂聊口令:astro13@yeah.net

说些好话 就能让狮子温顺了

病号:Z小姐(狮子座)

我是1980年的狮子女,距上次历时5年的感情结束已有4年了,至今没有意中人,一直都没能再次开始恋爱。我的前男友是白羊座,本来说这个组合还是挺配的。但他把我伤害得非常深,是他有了其他人我们才分手的。我有时还是会在网上查有没有和他有关的消息,我觉得这样挺傻的。但就是没有办法重新开始新的恋情。

星处方:如果比较一下的话,狮子座虽然总是让人感觉到非常自我,但是和白羊座相比,却依然是懂得顾全大局的。如果只是因为个性问题,最后分开,对于狮子座而言,不会比因为有了外遇分开的伤害来得更重。因为狮子座其实很爱面子,很在意别人是怎么看自己的,也不愿意成为弱的一方。所以,一旦是对方有了其他人,对于狮子来说是一种极强烈的否定。这也许是是你至今都没有从那场感情中走出的原因。狮子女其实很好哄,说一些好话就能让她们变得温顺起来。关键是你还没有遇到合适的那个人——不会像那个白羊那么自我的,更能温柔对待你的人。当你在别处获得新的自信后,那种属于狮子的力量当然也会再回来。至于他的消息,你就不要再继续关注了,白羊座是忘得比你快的人。

即使热恋 摩羯也会比较清醒

病号:K小姐(摩羯座)

我是1986年的摩羯座,他是1977年的狮子座,离过婚,但是,我们还是一见钟情了。也许是年龄差距,或者是别的,我们之前虽然是相爱的但还是有很多问题,我总是对任何事情都要求完美,一点点感情的瑕疵都受不了,就算他道歉了,我还是会在心里忿忿不平。并且,我觉得他总是认为是我年纪小,所以很多事情永远是对他。

星处方:这样的搭配,年龄并不是问题,仍旧是性格的原因。狮子座的人,特别是他比你大了9岁,觉得对你有一种征服的成就感,觉得一切事情他都会比你更有经验,加上狮子座的自信,这一切就会如你所感受到的那样,特别武断。

这样的矛盾只能慢慢磨合,多一起经历一些事,你作为摩羯座在一些事情中表现出的冷静,狮子座还是能够感受到。你不像一些小女生那样太过浮夸,摩羯座很早就知道事情该是什么样,自己需要做什么,并会慢慢地做成。即便是恋爱,摩羯也会比一般的同龄人清醒一些。这段感情,如果对你很重要的话,其实掌控权也在你手里。

口回图

现代快报 2010.7.24 星期六

+ 关于爱 加减爱 争议爱 学习爱 见证爱 娱乐爱 点击爱 现代红娘

测测爱

L11

据港媒介绍,今年1月前后,周星驰就已与于文凤分手,而于文凤则被爆料目前已搭上香港银行业第3代“财子”廖尧城。与周星驰同年同月同日生的于文凤,两个人交往了10年,周星驰始终没有给其名分……

周星驰VS星女郎

看似温柔巨蟹座,其实相处不容易

巨蟹座VS天秤座

当年拍摄无线电视《盖世豪侠》时周星驰与天秤座罗慧娟相识,发展地下情5年后分手。虽双方始终未承认,但这已被圈内人视为公开的秘密。两个人可谓奋斗路上的伙伴,但最终罗慧娟还是忍受不了周星驰的多情,再加上周星驰始终只与她进行地下情,她才忍痛与他分手。天秤座的女人天性犹豫,从一段感情要不要开始就在犹豫,等到真的开始了,天秤座反而会收敛起原先的那些交际活动,一门心思投入到感情里。一旦感情出了问题,天秤本能地想用自己的力量去平衡它。因此罗慧娟也算是忍周星驰比较久的前女友了。只是,天秤座其实需要更主动一些的星座,遇到周星驰这样一个过度敏感又对感情问题不愿意正视的巨蟹座,实在是太累。

巨蟹座VS天蝎座

从1992年年初开始,周星驰和朱茵约会的八卦不断传出。朱茵是天蝎座,巨蟹与天蝎的配对向来是非常高分的。周星驰在情人节送一个小毛熊给朱茵,她便能乐上好几天。但这样的小甜蜜还是不能抵上他们感情中的不足,最后依然分手了,原因之一是朱茵无法忍受感情硬要往“地下”发展。当然还有一个更重要的原因,这是她在很多年后才说的——发现周星驰有了别人。

天蝎女对感情是炽热的,她们无法忍受巨蟹那样没有承担力,承认一下并没有什么不可,但巨蟹就是有着莫名其妙的畏缩。让人感叹的还有分手后两个人的态度,朱茵一提起周星驰就是一副天蝎座恨恨的神情,而周星驰,传闻他分手后一直难忘朱茵,为重修旧好曾在台湾一酒店电梯门口痴等朱茵,而朱茵得悉后立刻避走侧门离开。

巨蟹座VS双子座

双子座的莫文蔚也是在很多年以后参加香港的一档节目时,才承认与周星驰有过三年情。那一期里,双子座的莫文蔚坦言,她热爱表演,可以剃光头、全裸、形象百变,但在感情选择上绝不狂野,除了初恋,只有两段感情,就是与周星驰和冯德伦。对于感情,也许双子女很容



易一开始的时候与人暧昧,但是处在恋爱的环境里,她们会比双子座的男生要认真,并且双子女欣赏有才情的男生。像周星驰这样的巨蟹,是属于虽然自己性格有问题给不了别人安全感,却希望对方能够稳定,所以他们越走越远也是自然。

巨蟹座VS巨蟹座

巨蟹座的于文凤苦等这么多年,最终还是选择离开。分手的原因是,周星驰始终不肯求婚,也始终没有公开关系,女方在半年前放手。和之前的几位相比,于文凤显然是最有耐心的一个,等了10年。而且,她还不是圈内人,但她却帮了周星驰很多。话说巨蟹座的女人很多都会旺夫,无论是在持家还是在事业上,都是倾囊付出,于文凤曾是星爷的“星辉”公司财务大臣,这些年周星驰在楼市上也赚了不少钱,最大的功劳应该归于于文凤。

巨蟹座是最能够了解巨蟹座的,但也正是因为了解,所以对彼此那些固执的无法更改的毛病更是了然于胸。于文凤这样的巨蟹女,在商界绝对有担当力,在感情上也很有耐心,把巨蟹座的忍耐发挥到了极致,等上了10年。到最后,不过是比谁更固执,星爷赢了。生于单亲家庭的他始终觉得一纸婚书不算什么,但再潇洒的女人,对于名分,依然在意的。张文



爱情面前你掌控欲强吗?

恋爱中的你,事事全都自己考虑,我的爱情我做主? 还是很容易被旁人的意见或者是伴侣的想法所左右,进而迷失自我? 12星座,在爱情中是理性还是感性,表现各不相同。

白羊座:3.21-4.20 ★★★★★

积极向上的白羊座,为了爱可以奋不顾身,为了爱可以赴汤蹈火,绝对不会受制于人。

金牛座:4.21-5.20 ★

牛牛对待爱情有一颗谦卑的心,如果认定爱这个人,那么他所说的一切都是“圣旨”。

双子座:5.21-6.20 ★★★

双子们爱得让人费解,有时爱得很霸道,而过后又百依百顺到令人无法想象。

巨蟹座:6.21-7.22 ★★

巨蟹座尊重爱情,更尊重自己的爱人,他们是爱情中最容易“妥协”的星座。

狮子座:7.23-8.22 ★★★★★

狮子座在任何时刻都想着主宰一切,恋爱中依然如此,他们永远是“领导者”。

处女座:8.23-9.22 ★★

处女座很渴望得到爱的庇护和宠爱,他们有足够的能力和方法去获得这些。

天秤座:9.23-10.22 ★★

很纠结、摇摆不定,喜欢从各方面寻求答案,也就经常接受各方人士的意见了。

天蝎座:10.23-11.21 ★★★

天蝎座很小心地控制着恋爱的节奏和步调,让感情朝着自己想要的方向发展。

射手座:11.22-12.21 ★

射手座遇到了心仪的人时,就开始忘记一切,他说的他的做的都是最好的。

摩羯座:12.22-1.19 ★★★★★

摩羯座绝对是爱情中最理性的星座了,他们有独自分析判断的能力,有自己的一套。

水瓶座:1.20-2.18 ★

水瓶座处于恋爱状态时,会不由自主地服从爱人,真正做到“召之即来”。

双鱼座:2.19-3.20 ★★

双鱼座是那样的优雅柔断,又是那样的为爱痴狂,他们是爱情“俘虏”。



一周运势红黑榜

“巨蟹座日全蚀”效应已经消退,这样的一段时期内,各星座的运势都还算不错,没有太多的变故或者纷争,大家平心静气的生活,这真是一桩大快人心的事情。

【运势红榜】

狮子座:事业方面,狮子们遇到了贵人,他们的建议让你豁然开朗。是啊,有的时候向左走不通,不妨调转方向,向右走。虽然会多费些时间,或者多了些周折,但是总归可以达到你所希望的目标,这比埋头硬往前闯却撞得头破血流好多了。卓越的创造力也在这一瞬间迸发出来。将工作变成一件有成就感的快乐事情,是每个人所羡慕和追求的——你在这段时间拥有了这样的感觉。感觉良好的狮子座要做的是一定要注意和上司的沟通,不要忽视了上司在你事业中所起到的重要作用。

【运势黑榜】

水瓶座:这周的运势不尽人意。最沮丧的是,自己本身有着良好的预期,而现实却刚好相反,这让水瓶们大失所望,斗志也随之消失。这周可能会听到一些对自己不利的传闻或者消息,要冷静对待,仔细辨别真假。坚定你的信念,坚定地走下去,你也会收获想要的结果。有长途的出差,或者连夜的加班,很是耗费精力,要抓紧一切可以利用的时间休息,身体是革命的本钱啊。下班之后,也可以约上三五好友小酌两杯,欢笑言语间,重新拥有良好的心态。荷包会因为不断投入彩票而受损,小赌娱乐,购买彩票还要量力而行,见好就收。爱情是风雨中的等候。

■查看和分享更多有趣的星座示爱经历,请点击<http://bbs.dsqq.cn/forum-222-1.html>